

Jegyzőkönyv

amely felvételre kerül 2023. június 13-án 9:00 órakor a Korrupcióellenes Munkacsoport ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Az elnök megnyitja a Korrupcióellenes Munkacsoport ülését. Köszönti a megjelent tagokat, állandó meghívottakat és tanácskozási joggal jelenlévőket.

Megállapítja, hogy tagjainak legalább fele jelen van, tehát az ülés határozatképes.

Megállapítja, hogy a nem kormányzati szereplőket képviselő tagok száma 5 fő, az állami szerveket képviselő tagok száma 10 fő. Erre tekintettel a civil tagok szavazatának értéke 2.

Megállapítja, hogy minden tag megkapta a mai ülésre szóló meghívót és a napirend tervezetet.

Ezt követően az elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre dr. Tercsi Erika, jegyzőkönyv hitelesítőkre pedig dr. Ligeti Miklós Zoltán és dr. Kretter Diána személyében.

Az elnök szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Munkacsoport 21 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

10/2023. (VI.13.) sz. határozatot:

A Korrupcióellenes Munkacsoport 2023. június 13-án tartott ülésén

a jegyzőkönyvvezető dr. Tercsi Erika

a jegyzőkönyv hitelesítők dr. Ligeti Miklós Zoltán és dr. Kretter Diána.

Ezt követően az elnök napirend előtt elmondja, hogy a Korrupcióellenes Munkacsoport tagságára vonatkozó pályázatra még várják a jelentkezőket, kéri, hogy a civil tagok propagálják e lehetőséget.

Elmondja továbbá, hogy a civil tagok Munkacsoport munkájában történő helyettesíthetősége ügyében kéri a civilek véleményét. Amennyiben erre lehetőséget látnak, úgy szeretne egyeztetést javasolni a szükséges törvénymódosítás kezdeményezéséről.

dr. Vincze Orsolya jónak tartja a kezdeményezést.

dr. Ligeti Miklós elmondja, hogy javasolja átgondolni a törvénynek a Munkacsoporttal kapcsolatos rendelkezéseit, például a Hatóság általi támogató tevékenységen felül külön apparátus és költségkeret biztosítását, technikai pontosításokat, a kormányzati szereplők által választható alelnök lehetőségét és e körben a tagok helyettesíthetőségének lehetőségét.

Az elnök ugyancsak napirend előtt elmondja, hogy a Munkacsoport saját identitásának részeként és a köz általi figyelemre is tekintettel saját weboldalt szeretne a Hatóság biztosítani, saját vizuális elemekkel. Ennek kialakítása már folyamatban van. Mivel magát a Munkacsoportot is sokszor

keresik a sajtó munkatársai, ezért a Munkacsoport titkársági teendőit ellátó csapat kiegészülne egy saját kommunikációs szakemberrel. Kiegészül továbbá egy asszisztenssel, aki az almunkacsoportok üléseiről elkészítené a tagok által kérték szerint a jegyzőkönyveket.

Az elnök elmondja, hogy az ülésről hangfelvétel készül szokás szerint, amely a jegyzőkönyv elkészítését segíti, ezt követően törlésre kerül.

dr. Fázsi Lászlónak jelzi, hogy köszöni az általa a felülvizsgálati indítvány jogintézménye kapcsán írt elméleti munkáját, kérdezi, hogy azt csak a büntetőjoggal foglalkozó almunkacsoport tagjainak szánja, vagy közzétételre a honlapra.

dr. Fázsi László elmondja, hogy tájékoztatónak szánta, de nincs kifogása, ha az a honlapra is kikerül.

Ezt követően az elnök elmondja, hogy a meghívóban jelzett 1. és 3. napirend tartalmát összetartozónak gondolja, ezért először a 2. napirendi pontot tárgyalják meg, ezt követően pedig az 1. és 3. napirendi pontot.

A Munkacsoport rátér a 2. napirendi pont megtárgyalására: A Munkacsoport és az egyes almunkacsoportok 2023. évi munkatervének elfogadása

Az elnök köszöni a tagok munkáját a munkaterv összeállításában, jelzi, hogy azt mindenki látta.

dr. Ligeti Miklós elmondja, hogy információszabadság témakörben van két olyan munkatervi pont, mely nem konszenzusos. Kérdezi, hogy ez ügyben hogyan legyen a szavazás.

dr. Zeke Janka felhívja a figyelmet, hogy nem kettő, hanem három nem konszenzusos pont maradt, amellyel dr. Ligeti Miklós is egyetért.

Az elnök javasolja, hogy a nem konszenzusos munkatervi pontok esetében haladjanak az ügyrend szerint, készítsenek erre egy előterjesztést, melyet ha megfelelő számú tag támogat, úgy a Munkacsoport elé terjesztik, elfogadás esetében pedig a munkaterv része lesz.

dr. Ligeti Miklós kérdésére az elnök megerősíti, hogy most szavazásra a konszenzusos munkatervi pontokat terjeszti elő, a nem konszenzusos munkatervi pontok esetében pedig várja az előterjesztést.

Az elnök ennek megfelelően szavazásra teszi fel a Korrupcióellenes Munkacsoport 2023. évi munkatervére kiküldött javaslatot, a nem konszenzusos pontok kivételével.

A Munkacsoport 21 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

11/2023. (VI.13.) sz. határozatot:

A Korrupcióellenes Munkacsoport a 2023. évi munkatervét elfogadja.

Ezt követően rátérnek az 1. napirendi pont megtárgyalására: A Nemzeti Korrupcióellenes Stratégiára vonatkozó Munkacsoport vélemény elfogadása.

Az elnök elmondja, hogy a Munkacsoport véleménye tartalmazná az állami szerveket képviselő és a civil tagok véleményét is.

Sándor Tamás javasolja, hogy a kiküldött csomagban kerüljön megfordításra a sorrend, a civil tagok véleménye előzze meg a véleményezett Nemzeti Korrupcióellenes Stratégia szövegét.

dr. Ligeti Miklós kérdésére, hogy mindhárom részre, tehát az állami szervezet képviselőikkel konszenzusos véleményre, a véleményezett NKS szövegére és a civil véleményre is szükség van-e az elnök elmondja, hogy a három rész ad ki egy egységet.

Rövid egyeztetés után dr. Várady Szilvia javasolja, hogy az anyag 3. és 4. pontjának felcserélésével egy dokumentumként kerüljön az anyag elfogadásra.

Ezt a javaslatot az elnök szavazásra bocsátja.

A Munkacsoport 21 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

12/2023. (VI.13.) sz. határozatot:

A Munkacsoport a Nemzeti Korrupcióellenes Stratégiára vonatkozó véleményt elfogadja.

Ezt követően rátérnek a 3. napirendi pont megtárgyalására: A Kormány tájékoztatása a Korrupcióellenes Munkacsoport éves jelentése alapján meghozott intézkedésekről és a meg nem tett intézkedésekkel kapcsolatos indokolásról és a következő lépések / intézkedések megvitatása.

Az elnök elmondja, hogy azokban a kérdésekben, melyekben a Kormány válasza szerint nem kormányzati szerv a felelős, javasolja, hogy a Munkacsoport kérje fel a Hatóságot ezen szervezetek megkeresésére.

dr. Ligeti Miklós elmondja, hogy pontosan ezt szeretne volna javasolni.

Az elnök jelzi továbbá, hogy a beérkező válaszokat a Munkacsoport elé fogják hozni.

dr. Vincze Orsolya jelzi, hogy több kérdés esetében a Kormány válasza szerint azok beépítésre fognak kerülni a Nemzeti Korrupcióellenes Stratégiába. Kérdezi, hogy az mikorra várható.

dr. Pátkai Nándor elmondja, hogy még az OECD véleményére várnak, a határidő, amit be kell tartani a június 30. addigra készen lesznek.


Ezt követően kérdésre az elnök rövid áttekintést nyújt az Integritás Hatóság működéséről, feladatai ellátásáról.


Kérdésre dr. Pátkai Nándor elmondja, hogy a parlament őszi ülészakán várhatóan tárgyalásra kerül a vagyonynyilatkozatokkal kapcsolatos szabályok változására vonatkozó törvényjavaslat, amennyiben lesz elegendő idő a társadalmi vitára, úgy a társadalmi egyeztetés részeként a Munkacsoport álláspontját is ki fogják kérni.

Az elnök a Korrupcióellenes Munkacsoport ülését 10:15 órakor berekeszti.

kmf.


dr. Ligeti Miklós Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő


dr. Kretter Diána
jegyzőkönyv hitelesítő


dr. Tercsi Erika
jegyzőkönyvvezető

